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ATA DA sessão ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA. REALIZADA No

DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2024, AS 16 h, SOB A PRESIDENCIA DA SENHORA VEREADORA

PRESIDENTE ALESSANDRA FASSARELLA. A senhora presidente declarou aberta a sessão e

convidou o Vereador Almezindo Betini para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida, solicitou à

Vereadora Mara David. secretária da mesa, para fazer o registro dos senhores vereadores,
constatando a presença de todos. Sendo, a vereadora Ana Thomazini via transmissão e os demais

presentes em plenário. Após, solicitou ao secretário administrativo a leitura da Ata da Sessão anterior,

sendo .a mesma submetida à discussão e votação, aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento,

solicitou a leitura da MATÉRIA DE EXPEDIENTE, que constou as seguintes proposições: PROJETO

DE LEI Nº 4712024 - autoria do Executivo Municipal que: DISPÓE SOBRE A OBRIGATORIEDADE

DE ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA E A INCLUSÃO DO

SÍMBOLO MUNDIAL DA FIBROMIALGIA NAS PLACAS OU AVISOS DE ATENDIMENTO

PREFERENCIAL NO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTNES. PROJETO DE LEI Nº 4912024 - autoria do

Executivo Municipal que: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO

COM A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE VARGEM ALTA. PROJETO DE LEI Nº 5012024 — autoria

do Vereador Marcelo Scaramussa que: DISPõE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA MANOEL

BARONE, NA COMUNIDADE DE ALTO GIRONDA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 6512024 -

autoria dos Vereadores lkinho Favero e Célio Sartori, que solicita: PARA A COMUNIDADE DE SÃO

JOSÉ DE FRUTEIRAS - INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TREVO DE ACESSO As

. .” COMUNIDADES DE, POMBAL E CAPIVARA. Após. a senhora presidente baixou os Projetos de Lei

números: 47, 49 e 50/2024, as Comissões Permanentes desta casa. Seguindo, por não haver mais

Matéria de Expediente, a senhora presidente concedeu a palavra aos senhores vereadores, que

fizeram uso da mesma na seguinte ordem: vereador Célio Sartori, vereador Almezindo Betini e a

vereadora Presidente Alessandra Fassarella- Não havendo mais uso da palavra, a senhora Presidente

passou para a Matéria de Ordem do Dia, solicitando assim a leitura do PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO Nº 0612024 - autoria da Comissão de FOTC que: APROVA AS CONTAS DA

—. PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA - ES, REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2022.

Colocado em discussão. comentaram sobre o projeto os seguintes vereadores: Céiio Sartori, Walaci

__ Pizetta, Rivelino Rosa, Almezindo Betim,, Mara David e Ana Thomazini. Colocado em votação, foi
_ APROVADO por unanimidade. Após, por não haver mais Matéria de Ordem do Dia por ser Sessão

& ti“—;xexclusiva para a votação das contas da Prefeitura Municipal de Vargem Alta—ES referente ao ano de

2022 ,a senhora Presa?e passou para o enoerramentoxda sessão da qual se lavrou a presente ata
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— . e aprovada, vai devidamente assinada pelos senhores vereadores. Os inteiros teores

desta Sessão e dos pronunciamentos ocorridos estão gravados em HD, arquivado nesta Câmara

Municipe! sob o registro: SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA Nº

4512024, 09 DE DEZEMBRO DE 2024.
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